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Уряди Литви та України запустили третій етап Create Ukraine — програми, що
повертає фахівців із міжнародним досвідом та долучає до роботи в уряді. Про старт
набору оголосили під час Конференції з питань відновлення України URC 2026 у
Гданську (Польща).

Програму створили за зразком успішної литовської моделі Create Lithuania, яка вже 14 років
допомагає повертати професіоналів до роботи в державному секторі. Create Ukraine реалізує
Литовський центр міжнародного партнерства (CPVA) разом із KSE Foundation.

Це вже третій етап програми, кожен з яких масштабував ініціативу. У 2026 році Create Ukraine
розширила набір — з молоді до всіх українських професіоналів за кордоном без верхньої вікової
межі. Нова когорта налічуватиме 26 учасників, які долучаться до команд при міністерствах і
державних офісах. Вони впроваджуватимуть реформи, працюватимуть над євроінтеграцією та
іншими стратегічними напрямами. Традиційно програма має навчальний компонент: кожен
учасник пройде сертифікаційний курс з Government Relations від Київської школи економіки.

Юлія Свириденко, Прем’єр-міністерка України: «Людський капітал — це ключова
складова відновлення і розвитку України. Нам потрібен кожен і кожна, з різними досвідами і
навичками. Дякую партнерам, які допомагають Уряду залучати людей до спільної справи.
Create Ukraine — якраз про це. Проєкт допомагає посилювати державний сектор і
повертати молодих фахівців в Україну. Завдяки програмі українці, які здобули освіту та
досвід за кордоном, долучаються до урядової команди і працюють над трансформацією
країни у час екзистенційної війни».

Create Ukraine стартувала у 2024 році як пілотна ініціатива. За два роки програма вже
повернула в Україну 34 професіоналів та масштабувалася з одного міністерства до дев’яти
державних інституцій.

Кястутіс Будріс, Міністр закордонних справ Литви: «Відбудову України здійснюватимуть
люди — талановиті українці, які привозять із собою знання, досвід і готовність служити
своїй країні. Програма Create Ukraine — це наше спільне запрошення до них: повертайтеся,
долучайтеся до реформ і допомагайте будувати європейське майбутнє України. Для Литви
підтримка України означає підтримку інституцій, реформ і людей. Create Ukraine поєднує всі
три складові: зміцнює державу, прискорює реформи та відкриває українцям за кордоном
шлях до безпосередньої участі у розвитку своєї країни».

Тетяна Бережна, Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики України —
Міністерка культури: «Людський капітал є найбільшою цінністю України. Ми прагнемо,
щоб українці, які здобули освіту й професійний досвід за кордоном, могли реалізувати свої
знання вдома, працюючи над розвитком держави. Програма Create Ukraine об’єднує



міжнародний досвід із потребами України. Ми запрошуємо професіоналів, які здобули
міжнародний досвід, долучитися до державної служби та працювати над реформами,
відновленням і європейською інтеграцією».

Перші учасники реалізували понад 30 проєктів національного значення — від економічних
реформ і євроінтеграції до інвестиційних переговорів та відновлення. Вони долучилися до 100+
інвестиційних ініціатив із потенціалом понад $15 млрд, запустили «Зелену платформу» з 100+
програмами фінансування для бізнесу та громад, а також реалізували ініціативи, які
підтримали понад 290 тис. підприємців та створили понад 330 тис. робочих місць.

Артурас Жарновскіс, координатор програм відбудови, Литовський центр міжнародних
партнерств: «Ми пишаємося тим, що досвід Литви допомагає Україні в такий визначальний
момент її історії. Разом з нашими українськими партнерами ми розробили та успішно
реалізували дві хвилі програми Create Ukraine, залучивши до державної служби українців із
міжнародним досвідом. Ці фахівці повертаються додому зі знаннями, навичками та
глобальним баченням, щоб стати новим поколінням лідерів і агентів змін. Ми сподіваємося,
що Create Ukraine стане для України тим, чим Create Lithuania стала для нас — рушійною
силою оновлення, зміцнення держави та її європейського майбутнього».

Світлана Денисенко, директорка KSE Foundation: «Разом із литовськими партнерами
KSE Foundation створив практичний міст між міжнародним досвідом українців і потребами
державних інституцій. Create Ukraine підтвердив свою ефективність: знання та навички
учасників перетворюються на вимірюваний вплив на економіку, інституції та міжнародну
позицію України. Сьогодні 24 учасники другої когорти посилили команди міністерств і
державних офісів, де працюють над збереженням культурної спадщини, підтримкою
українського культурного продукту, розвитком багатомовної освіти для нацменшин,
адаптацією законодавства до стандартів ЄС та залученням інвестицій. Запит з боку уряду
зростає, тому ми продовжуємо третій етап програми».

Подавати заявки запрошують громадян України, які щонайменше два роки проживають за
кордоном.

Хто може стати учасником?

• громадяни України віком від 22 років

• фахівці з міжнародним професійним досвідом або дипломом про завершену вищу освіту
іноземного університету;

• вмотивовані професіонали, готові повернутися до України та долучитися до реформ,
євроінтеграції та відновлення держави.

Заявки приймають до 14 серпня включно:
https://foundation.kse.ua/create-ukraine/?utm_source=media&utm_medium=urc3

Програма Create Ukraine фінансується Литвою через Литовський фонд розвитку
співробітництва та гуманітарної допомоги та спрямована на підтримку повернення й успішної
інтеграції українських професіоналів, які наразі проживають за кордоном, у державний сектор
України. Програму реалізує Литовський центр міжнародного партнерства разом з KSE
Foundation, за підтримки Міністерства закордонних справ Литви та у тісній співпраці з Урядом
України.
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